OB0PYAOBAHUWE
ANA KOTEAbHbIX

oventrop

FPYMMbl BbICTPOMNO MOHTAXA

(HAEDEHI:IE reygnnel REGUMAT DN 25, BE3 NMPEAYCTAHOBAEHHbIX HAE:CIE:EIE)

- Maxkc. pa6oyee aasneHue 10 bap.
- Makc. paboyast Temnepatypa: 95°C ¢ 3HeproaddeKT1BHbIMI Hacocamu
- MoaKo4eHe: CO CTOPOHBI OTOMUTENBHOMO KOHTYpPA - 1 1/2" HP; co cTopoHsl kotna - 1 1/2" HP
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HacocHble rpynnel Regumat S, DN 25, 6e3 npeaycTaHOBNEHHOr0 Hacoca
[o 50 kBt
1357020 393 248 7,0 npn AT=20'C [a Ja Her [a 173,81
[o 55 kBt
1356020 414 248 74 npn AT=20'C [a Her [a Het 173,81
o 50 kBt
? ' 1357070 465 248 7,0 npn AT=20'C [a Ja Her [a 189,01
HacocHble rpynnsl Regumat M3, DN 25, 6e3 npeaycTaHOBIEHHOro Hacoca
[o 40 kBt
npu AT=20C.
1357220 393 248 55 [o 20 kBt Ja Her Her Ja 398,42
npu AT=10°C
(Ténnblid non 285 M?)
b«; . [lo 32 kBt
npn AT=20C.
1356220 414 248 43 [o 16 kBt [a Her [a Her 398,41
- npu AT=10C
(Ténnwii non 230 m?)
U,eHbI MOryT MEHATLCA. AKTyaJ‘IbHOCTb LieH yTOHHﬂVITe Y MeHeXepos.
OTOMNAEHUE - BEHTUAALUA - CAHTEXHUKA :
- =0 XOI'APT
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Tpy6onpoBoz! P O6opyaosaHue
Apmatypa OtonuTenbHsle Npubopb! 11719 KOTEMbHbIX

KpenéxHble cucTembl
/IHCTPYMEHT

HacocHoe
0b0pynoBaHue

Boponoarotoska



Oventrop OBE0PYADBAHUE

ANA KDTEAbHbBbIX
FPYrrbl BbICTPOMO MOHTAXA

ssf 23z £33 I
U306paxeHme ApTukyn B"';‘::a’ m"m"a’ Kv Onucarue g5 %E g B3 2 E 2 Lena€
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Lo 32 kBt
npu AT=20"C.
1356223 414 | 248 43 [o 16 kBT [a Her [a Het 281,60
npu AT=10"C
(Ténnbiid non 230 m?)
| 1350953 MpuBoA TpexnoanumoHHbin, 230 B, Bpems xopa 140 cek. 128,95
. I S 1351055 MpuBoA co BCTPoeHHLIM TepmocTatom 0 -99°C, 230 B. 279,00
[o 40 kBt
npun AT=20C.
1357270 465 | 248 55 [o 20 kBt Het lla Het Het 423,04
npn AT=10C

(Ténnbiit non 285 m?)

HacocHele rpynnbl Regumat F, DN 25, 6e3 npeaycTaHOBNEHHOr0 Hacoca

[o 8,0 kBT
npn AT=10C
(Ténnbi non

118 m?)

1354070 414 | 248 2,2 Her Her Her Her 418,57

-

.

[o 8,0 kBT
npu AT=10C
(Ténnbiit non

118 m?)

1354270 512 | 248 2,2 Her [la Het Her 444,54
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LleHbl MOryT MEHATLCA. AKTyaI’IbHOCTb LeH ‘/TO‘{HHVITG Y MeHeaxepoB.
OTONAEHUME - BEHTUAALMNA - CAHTEXHUMKA

146



OB0PYAOBAHUWE
ANA KOTEAbHbIX

FPYMMbl BbICTPOMNO MOHTAXA

oventrop

(HAEDEHI::IE rPYnnbl REGUMAT DN 32, BE3 NPEAYCTAHOBAEHHbIX HAE:EIE:EIE)

- Makc.paboyee fasnenue 10 6ap.
- Makc. paboyast Temnepatypa: 95°C ¢ 3HeproaddeKT1BHbIMI Hacocamu
- MoaKo4eHe: CO CTOPOHBI OTOMUTENBHOMO KOHTYpPA - 1 1/2" HP; co cTopoHsl kotna - 1 1/2" HP

e 38z £3i: %
Uzobpaxetne ApTukyn B"';‘::a‘ "u"m"a‘ Kv Onucatve 258 28 EE22 EE  Uewae
8o g§x¢ 3525 Z~
= 3 ST &
o =
HacocHble rpynnsl Regumat S, DN 32, 6e3 npeaycTaHOBNEHHOro Hacoca
[o 83,0 kBT
1355072 47 248 11,3 npu AT=20'C [a Her Ja Her 280,56
[0 70,0 kBt
1355075 530 350 9,8 npn AT=20C [a [a Her Her 296,96
HacocHble rpynnel Regumat S plus, DN 32, 6e3 npeaycTaHOBNEHHOrO HacoC
[o 184,0 kBT
l % u 1355070 630 | 428 | 250 npn AT=20C [a Ja Her [a 752,40
I' 4
HacocHble rpynnel Regumat M3, DN 32, 6e3 npeaycTaHOBNEHHOr0 Hacoca
[o 45,0 kBt
npu AT=20°C.
1355272 47 248 6,1 [lo 23,0 kBT [a Her Ja Her 538,57
npn AT=10C
(Ténnsiit non 320 m?)
[o 65,0 kBT
npn AT=20°C.
1355275 530 350 8,1 [o 33,0 kBT Ja Ja Her Ja 567,04
npu AT=10C
(Ténnblit non 464 m?)
U,eHbI MOryT MEHATLCA. AKTyaJ’IbHOCTb LieH yTOHH’iIVITe Y MeHeXepos.
OTOMNAEHUWE + BEHTUAALUUMA - CAHTEXHUKA :
= XOT'APT
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Tpy6onpoBoz! P O6opyaosaHue
Apmatypa OtonuTenbHsle Npubopb! 11719 KOTEMbHbIX

KpenéxHble cucTembl
/IHCTPYMEHT

HacocHoe
0b0pynoBaHue

Boponoarotoska



oventrop

OB0PYAOBAHUME
ANA KOTEABbHbIX

FPYrrbl BbICTPOMO MOHTAXA

esE 28z §E§§ $o
U306paxeHme ApTukyn B"';‘::a’ m"m"a’ Kv Onucatne g %% %E g i - %E E 2 Lena, €
=2 =32 § §§5 §_=
HacocHble rpynnbl Regumat M3 plus, DN 32, 6e3 npefycTaHOBNEHHOr0 Hacoca
o 118,0 kBT
npu AT=20C.
1355270 630 428 16 [o 56,0 kBt Ja Ja Her Ja 997,50
npu AT=10"C
(Ténnbiid non 800 m?)
MepenyckHoli KnanaH Ana HacocHbix rpynn Regumat
1353390 Iy 25 23,10
[ing Regumat S\M3\M4
1353391 [y 32 36,58
U,eHbI MOryT MEHATLCA. AKTyaI'IbHOCTb LieH yTO‘lHHPITe Y MEHexXepos.
OTOMNAEHUE - BEHTUAALUA - CAHTEXHUKA
XOI'APT =
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OB0PYAOBAHUWE
ANA KOTEAbHbIX

FPYMMbl BbICTPOMNO MOHTAXA

oventrop

(KEIMI‘I/\EKT'.:IH:ILLI,I/IEA/\FI REGLIMAT)

WU3o06paxeHue ApTukyn Onucaxve LieHa, €
PacnpepenutenbHas rpebeqka ang "Regumat” fly 25 (6poH30Bas, ¢ u3onsumei - Kpenex oTAeNbHO)
Ha 2 oTonuTenbHbIx KOHTYpa.
TMoaknioyenme k otonuTensHOMY KoHTypy 11/2" HI'.
JBE Moaknioyenue k kotay 11/2" HP ¢ NY. iy
Make. pacxop; 4 M%/4 (95 KBT)
HacTeHHbIit Kpenex Ans rpedeHoK U3 OPOH3bI Ha 2 KOHTYpa, BK/I0Yas KpenexHble NPUHAaANEXHOCTH
s 1351592 44,23
¢ ey
o o e,
& W,
PacnpepenutenbHas rpedeqka ana "Regumat” fly 25 (ctanbHasi, ¢ U30asLMeit - C HACTEHHBIM KPenexom)
1351582 Ha 2 0TOMUT.KOHTYpa 259,44
1351583 Ha 3 OTONWT.KOHTYpa I'I 12" HE e Ty 307,67
0OKII0YEHME K OTOMUTENBHOMY KOHT [ 117
1351584 Ha 4 0TOMUT.KOHTYpa MlOAKTI0YEHHE K Komyy1 1 /Z.Y‘;yp c v 407,60
1351585 Ha 5 0TONWUT.KOHTYPOB MexoceBoe paccTositue 125 mm. 456,74
1351586 | Ha 6 OTOMT.KOHTYpOB Maxc. pacxoa: 4 u/4 (95 kB). 603,75
Tpe6EHKa Ha 9 KOHTYPOB MO 3anpocy. —
1351587 Ha 7 OTOMMT.KOHTYPOB 753,36
1351588 Ha 8 OTOMMT.KOHTYPOB 980,50
KomnakTHas pacnpegenutenbHas rpedenka ang "Regumat” [ly 25 (6poH30Bas, ¢ usongumeii - Kpenex oTAeNbHO)
1351783 Ha 3 0TONUT.KOHTYpPa 280,13
MoaknioueHne K otonutensHoMy koHTypy 11/2" HI ¢ Y.
Mopkntoyenme Kk kotny 11/2" HP ¢ NY.
Makc. pacxog: 4 M3/ (95 KkBT).
1351785 Ha 5 0TONMT.KOHTYPOB 408,77
KomnakTHag pacnpegenutenbHas rpedenka ans "Regumat” [ly 32 ¢ wapoBbIM KpaHOM nepeg, HacocoM
(cTanbHasg, ¢ n3onsuueii - C HaCTEHHbIM Kpenexom)
1351672 Ha 2 0TOMUT.KOHTYpa 656,37
Moaknioyenme K oTonuTeNsHOMY KOHTYpY 2'" HI.
~ 1351673 Ha 3 OTOMMT.KOHTYPa Momkiodenve k koray 11/2" HP ¢ M. 809,62
Makc. pacxop: 2-3 konTypa f0 9 M3/ (210 KkBT).
4 .
~ 1951674 Ha & OTOTMT.KOHTYPa Makc. pacxog;: 4-5 konTypoB A0 12 M3/4 (280 kBT). ﬁ
1351675 Ha 5 0TONMT.KOHTYPOB 1322,24
HydroFixx ans Regumat [y 25, ctanbHas ¢ n3onsiumein U HaCTEHHLIM Kpenexom
‘ 1351698 Ha 2 OTOMUT.KOHTYPa 450,59
MopknioyeHne k otonuTenbHoMy KoHTypy 11/2" HI.
[ L 2 Moaknioyenme K kotny 11/2" HP ¢ Y.
= Maxc. pacxop; 4 Mé/y
1351699 Ha 3 OTONWT.KOHTYpa 577,79
LieHbl MOTYT MEHSITBCS. AKTYaNbHOCTb LIEH YTOUHSITE Y MEHEKEPOB.
OTOMNAEHUE BEHTUAALMNGA CAHTEXHUWKA :
- =0 XOI'APT
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Tpy6onpoBoz! P O6opyaosaHue
Apmatypa OtonuTenbHsle Npubopb! 11719 KOTEMbHbIX

KpenéxHble cucTembl
/IHCTPYMEHT

HacocHoe
0b0pynoBaHue

Boponoarotoska



oventrop

OB0PYAOBAHUME
ANA KOTEABbHbIX

FPYrrbl BbICTPOMO MOHTAXA

HydroFixx - 370 koMnakTHast KOMBUHALMS TMAPABANYECKON CTPEKM 1 rPebeHKM

U3o06paxeHue

ApTukyn

Onucanvne

Llena, €

HydroFixx ans Regumat [ly 32 c wapoBbiM KpaHOM nepep, HaCoCOM, CTasibHas C M30NALMEN N HACTEHHBIM Kpenexom

1351758 Ha 2 0TONMT.KOHTYpa 1147,99
MoaknoyeHne K otonutensHoMy KOHTypy 2" HI.
Moakniodenne k kotay 2" HP ¢ NY.
Makc. pacxof: 9 M3/4
1351759 Ha 3 OTONMT.KOHTYpa 1350,51
MonoFixx ans Regumat [ly 25, cTanbHas ¢ u3onsiuueii 1 HaCTEHHbIM Kpenexom
[./ Ha 1 otonuT. TMopKno4eHne K 0TonuTeNbHOMY
v :/ 1 KOHTYP KoHTypy 11/2" HI, nogknioyenme k kotny 11/2" HP ¢ Y. 2
ImppaBnnyeckas CTpenka, cTanbHas ¢ U30Nguuen N HaCTEHHbIM Kpenexom
Moaknioyerue 11/2"" HapyxHas peasba, MY.
1351590 Dy 25 Maxc. pacxon 4 v/ 423,04
MopkntodeHne 2 HapyxHas pesbba, Y.
1351591 [y 32 Maxc. pacxon 8 v/ 984,87
Ipynna 6esonacHocTu kotna, ly 25, ¢ BHyTpeHHel pe3bbon 1"
CocTonT 13 MemBpaHHOr0 MPEeAOXPAHUTENBHOMO Knanaka,
1351062 aBTOMATWYECKOr0 BO3AYXOOTBOAYMKA C aBTO3ANOPOM, MaHOMETPa 74,76
C aBT03aropPOM, 30NN
Expa-Con konnaykoBblii klanaH ¢ nioMOMPOBOYHLIM YCTPOICTBOM M3 IaTyHM
— 1089006 [y 20 *Rp 3/4" 38,73
A . lMpefHasHayeH Ans KOHTPOAs, 0BCyXMBaHNS T
I E 1089008 Ay 20 *Rp 1 11 3aMeHbl MEMGPaHHbIX PACLUMPUTENbHBIX BAKOB. 54,67
| N " Hom. asnenue: 10 6ap
1089052 fly 25 "Rp 1 Makc.paboyas Temnepartypa: 120 °C 98,76
1089010 [y 32 *Rp 11/4" Pacxon npu cnmse: Kvs= 1,25 131,87
* pe3bba co CTOpOHbI Baka _
1089012 [y 40 *Rp 11/2" 211,58
Mepexop Ha Regumat fly 32
¥ 1Y
-
1351651 Bes 1apoBoro kpaHa nepes, HacocoM Ha rpedeky [y 25 27,54
LleHbl MOrYT MeHsITBCS. AKTYaNbHOCTb LIEH YTOUHSIATE Y MEHEIKEPOB.
OTOMAEHUE BEHTUAALIMA CAHTEXHUKA
XOI'APT =
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